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Status gällnade HF Mitt Valberedning
Hej,
Först vill jag tacka för Ert förtroende att jag ska få leda vårt förbund ännu ett år. Något jag verkligen ser fram emot där jag kommer leda vår fortsatta utvecklingsresa tillsammans md Er.

Vid årsmötet i mars så godkände årsmötet förslaget gällande tillsättning av valberedning med vakanser. I förslaget så fick all Ni medlemsföreningar i uppdrag att under april månad finna medlemmar till valberedningen.

Den kommande styrelsen fick också i uppdrag att hålla medlemsföreningarna informerade om hur tillsättning av valberedare går.
Till dags dato finns det endast en person i vår valberedning. Bernt Norberg från Hudiksvall är invald som ledamot i valberedningen.
Våra stadgar säger att vår valberedning skall bestå av ordförande och 4 ledamöter. Detta innebär att vi just nu har 4 vakanta poster, ordförande och 3 ledamöter.

Jag vill med detta vänligen be Er finna personer inom vårt geografiska område som är har viljan och intresset att sitta i Handbollförbundet Mitts valberedning.
Arbetsuppgifterna är vanliga valberedningsfrågor inför våra årsmöten, att hålla sig underrättad om hur arbetet drivs i styrelsen. 
Vid behov kunna bistå kommittéer med hjälp att finna eventuella vakanser i kommittéerna om så behövs.

Jag vill vara tydlig med att detta inte är någon urvalsprocess utan vi är i starkt behov av krafter till vår valberedning.

Med hopp om att vi inom kort kan meddela Er vilka som sitter i vår gemensamma valberedning.

Pär Olsson
Ordförande HF Mitt
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